

**Реализация рабочей программы воспитания по гражданско – патриотическому направлению ГБПОУ Октябрьский многопрофильный профессиональный колледж во 2 полугодии 2024 – 2025 учебного года**

28 января 2025 года в группе 2ДОУ24 прошел урок мужества «Блокадный Ленинград», который провела преподаватель истории Фаттахова Наиля Гиздиевна. 27 января – особенная дата, которая навсегда останется в памяти нашего народа. Именно в этот день, в 1944 году, завершилась героическая оборона города на Неве и блокада Ленинграда была полностью снята. Обучающиеся внимательно слушали рассказы о том, какой была жизнь их сверстников в осажденном городе. Особенное внимание было уделено теме блокадного хлеба – символу стойкости и надежды ленинградцев. Студенты узнали, какое количество хлеба выдавалось жителям в те тяжелые дни, каким был размер кусочка и из каких ингредиентов состоял этот жизненно необходимый продукт. Во время мероприятия звучали проникновенные строки стихов о блокадном хлебе, а также демонстрировался видеоролик, который помог глубже погрузиться в атмосферу тех трагических событий. Завершилось мероприятие минутой молчания в память о погибших защитниках и жителях Ленинграда.

[https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj\\_new-2024-25/%D0%AF%D0%BD%D0%B2%D0%B0%D1%80%D1%8C/27012025/27012025.htm](https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj_new-2024-25/%D0%AF%D0%BD%D0%B2%D0%B0%D1%80%D1%8C/27012025/27012025.htm)

Обучающиеся Абакумова Василиса и Алексеев Арсений по специальности «Землеустройство» приняли участие в Республиканском конкурсе детского рисунка «Голоса блокадного Ленинграда» [https://vk.com/wall-215824188\\_1614](https://vk.com/wall-215824188_1614)

02.02.2025 года советник директора по воспитанию Буриева Ф.З и преподаватель истории и обществознания Н.Г.Фаттахова провели урок мужества, посвященный Дню разгрома немецко – фашистских войск в Сталинградской битве. [https://vk.com/wall-215824188\\_1637](https://vk.com/wall-215824188_1637)

06.02.2025г преподаватели и обучающиеся колледжа принимали участие во Всероссийском научном диктанте под названием «Наука во имя Победы». Этот уникальный проект посвящен вкладу ученых в достижение победы в Великой Отечественной войне. Вместе мы вспомнили великих людей, чьи научные труды стали основой для великой Победы.

06.02.2025г преподаватели Н.Г.Фаттахова и Н.Н.Садурская организовали экскурсию в Центр патриотического воспитания для обучающихся групп 2ТИК24 и 2ДОУ24.Сотрудники Центра провели интересную и познавательную встречу, рассказав о деятельности поисковой группы «Живи земля», событиях Великой Отечественной войны, Афганской войны, подвигах пограничников. Их рассказы были наполнены живыми примерами героизма и преданности Родине. [https://vk.com/wall-215824188\\_1647](https://vk.com/wall-215824188_1647)

07.02.2025г преподаватель русского языка и литературы З.Ф.Михайлова организовала проведение конкурса чтецов «Россия – Родина моя», в котором приняли участие 18 обучающихся. Участники читали стихи А.Блока, М.Лермонтова, М.Цветаевой, А.Ахматовой, Н.Рубцова, Р.Гамзатова, современных российских поэтов, а также стихи собственного сочинения. [https://vk.com/wall-215824188\\_1651](https://vk.com/wall-215824188_1651)

12 февраля 2025 года в учебных мастерских колледжа в рамках Года поддержки участников специальной военной операции и членов их семей был организован мастер-класс «Плетем не только сети, но и косы». Организаторы мероприятия - преподаватель спец.дисциплин М.А.Гильфанова и обучающиеся выпускной группы по профессии «Парикмахер» создали атмосферу красоты. Во время проведения мастер-класса гости не только наблюдали за работой парикмахеров, но и сами попробовали заплести необычные косы. [https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj\\_new-2024-25/%D0%A4%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8C/12022025/12022025.htm](https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj_new-2024-25/%D0%A4%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8C/12022025/12022025.htm)

14 февраля 2025г советник директора по воспитанию Буриева Ф.З. организовала круглый стол «Путь героя», посвященный Дню памяти воинов-интернационалистов. Почетным гостем стал ветеран Вооруженных Сил, заместитель председателя Совета ветеранов боевых действий, зам. командира взвода, гвардии сержант, участник афганской войны Сорокин Сергей Григорьевич. Встреча прошла в теплой и дружеской обстановке в формате открытого диалога. Сергей Григорьевич поделился бесценными воспоминаниями о службе в Афганистане, рассказал о важных исторических событиях и их влиянии на судьбы людей. Обучающиеся с интересом слушали рассказ ветерана и задавали вопросы. [https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj\\_new-2024-25/%D0%A4%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8C/14022025/14022025.htm](https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj_new-2024-25/%D0%A4%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8C/14022025/14022025.htm)

В феврале 2025 года сотрудники и обучающиеся колледжа принимали участие в акции «С заботой о Защитниках». Цель акции — поддержать боевой дух бойцов специальной военной операции и оказать им гуманитарную помощь. Обучающиеся, преподаватели и родители обучающихся объединились для организации сбора важных вещей и продуктов. Мы собрали:

- Лекарственные препараты
- Теплые вещи
- Продукты длительного хранения
- Бытовые принадлежности

Было собрано 15 коробок гуманитарной помощи, которые будут переданы участникам СВО. Важно помнить, что наша поддержка и забота необходима защитникам в это непростое время. Спасибо всем, кто принял участие.

[https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj\\_new-2024-25/%D0%A4%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8C/17022025/17022025.htm](https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj_new-2024-25/%D0%A4%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8C/17022025/17022025.htm)

18 февраля 2025 года в колледже состоялся [смотр-конкурс строя и песни "Солдатами не рождаются, солдатами становятся"](#)! Мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества и Году поддержки участников СВО и членов их семей, собрало обучающихся 1 курса. Целых 7 взводов две недели упорно тренировались, чтобы показать отличную строевую подготовку и исполнение строевой песни! Главные цели конкурса - воспитание патриотизма, гражданской ответственности, четкости и слаженности команд, а также развитие морально-волевых качеств. Компетентное жюри, в составе полковника, ветерана вооруженных сил Галлямова Масгута Мустафовича, подполковника, члена Союза офицеров Харисова Талгата Ханзафаровича, директора колледжа Г.В.Еленкина оценили выступление наших первокурсников. Организаторами и ведущими мероприятия стали

преподаватели Мухаметдинова Талия Латыповна и Садурская Наталья Николаевна. 1 место завоевал взвод юношей группы 9ЭМ24 по профессии Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования – настоящие будущие защитники. Гран-При конкурса достался очаровательным девушкам из группы 2ТИК24 по специальности «Технологии индустрии красоты»! [https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj\\_new-2024-25/%D0%A4%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8C/18022025-1/18022025-1.htm](https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj_new-2024-25/%D0%A4%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8C/18022025-1/18022025-1.htm)

19 февраля 2025 года преподаватель истории Фаттахова Н.Г. провела [Урок Мужества "Башкирия в годы Великой Отечественной войны"](https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj_new-2024-25/%D0%A4%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8C/19022025-2/19022025-2.htm). Наиля Гиздиевна напомнила студентам, что Великая Отечественная война коснулась каждой семьи, каждой судьбы. Более 700 тысяч жителей Башкортостана встали на защиту Родины. Наши земляки проявили беспримерный героизм, защищая Москву, сражаясь в Сталинградской и Курской битвах, форсируя Днепр и Одер, штурмуя Берлин. Студенты узнали о Героях Советского Союза из Башкортостана и нашего города. Их имена навсегда останутся в наших сердцах. [https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj\\_new-2024-25/%D0%A4%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8C/19022025-2/19022025-2.htm](https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj_new-2024-25/%D0%A4%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8C/19022025-2/19022025-2.htm)

Обучающиеся колледжа заняли 3 место в военно-спортивном конкурсе ["Вперед, российские сыны!"](https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj_new-2024-25/%D0%A4%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8C/26022025/26022025.htm) Этот конкурс был посвящен Дню Защитника Отечества и Году поддержки участников СВО и членов их семей. Команда продемонстрировала не только физическую подготовку, но и сплоченность и дух патриотизма. Благодарим преподавателей Ф.З.Буриеву, Н.Н. Садурскую, Т.Л. Мухаметдинову за поддержку и подготовку обучающихся. [https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj\\_new-2024-25/%D0%A4%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8C/26022025/26022025.htm](https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj_new-2024-25/%D0%A4%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8C/26022025/26022025.htm)

27 февраля 2025 года преподаватель Фаттахова Лейсан Насимовна провела в группе 2ДОУ24 [урок Мужества "Мы помним..."](#), посвященный 80-летию Великой Победы. Лейсан Насимовна напомнила студентам о масштабе трагедии Великой Отечественной войны, коснувшейся каждой семьи. Более 700 тысяч жителей Башкортостана, в том числе около 11 тысяч женщин, ушли на фронт. Обучающиеся Зубарева Полина, Ежова Вероника, Султанова Самира трогательно рассказали о подвигах женщин-воинов: о летчицах, танкистках, партизанках, медсестрах, которые наравне с мужчинами защищали Родину. Пронзительные дневниковые записи женщин с фронта и из госпиталей стали ярким свидетельством их мужества и верности долгу. Почтили память погибших минутой молчания. Урок напомнил нам о бесценной истории нашей страны, о страданиях, борьбе и Великой Победе.

04 марта 2025 года обучающиеся групп 1ОДЛ23 и 2ДОУ24 вместе с преподавателями Садурской Н.Н., Фаттаховой Н.Г. посетили библиотечно-информационный центр «Читай-город». В юношеской библиотеке №5 прошло мероприятие, посвященное Международному женскому дню на тему: [«Женщины и специальная военная операция»](#). Сотрудники библиотеки Лиза Хаккиевна Габдрахманова и Ирина Азаматовна Фаткуллина провели насыщенную и интересную программу. Ребята узнали о женщинах, служащих в зоне СВО. Было подчеркнуто, что сотни женщин, включая врачей, медсестер и военнослужащих разных специальностей, находятся на линии соприкосновения. Их роль в специальной военной операции нельзя недооценивать, ведь они также вносят значимый вклад в нашу Победу. Подвиги женщин на СВО служат ярким доказательством их силы, мужества и безграничной любви к Родине. Эти героини олицетворяют

непоколебимый дух и самоотверженность. Студенты также посмотрели видеоматериалы, посвященные женщинам СВО, что помогло глубже понять их важную роль в современных событиях.

[https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj\\_new-2024-25/%D0%9C%D0%B0%D1%80%D1%82/04032025-3/04032025-3.htm](https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj_new-2024-25/%D0%9C%D0%B0%D1%80%D1%82/04032025-3/04032025-3.htm)

12 марта 2025 года преподаватель истории Н.Г.Фаттахова провела урок Мужества «Генерал М.Шаймуратов» в группе 11АОП24. Обучающимся посмотрели видеоматериал о генерале Шаймуратове и узнали, почему о нем говорили: «В огне не горит и в воде не тонет». Наш генерал – это тот человек, на которого должен равняться каждый. В результате мероприятия все получили мощный патриотический заряд, который пробуждает гордость за наше Отечество и родной Башкортостан. [https://vk.com/wall-215824188\\_1739](https://vk.com/wall-215824188_1739)

13 марта 2025г обучающиеся колледжа в рамках программы «Пушкинская карта» приняли участие в интеллектуальной игре «Крым и Россия – вместе навсегда» во Дворце бракосочетания Центра национальных культур г.Октябрьский. [https://vk.com/wall-215824188\\_1738](https://vk.com/wall-215824188_1738) 14.03.2025 в библиотечно – информационном центре «Читай – Город» прошел информационный час «Крым и Россия – вместе навсегда», в котором приняли участие обучающиеся групп 5ПКД22 и 10АОП23. [https://vk.com/wall-215824188\\_1743](https://vk.com/wall-215824188_1743)

26 марта 2025г сотрудники МБУ Модельной библиотеки № 2 организовали встречу «В веках пусть память о тебе хранится», посвященную 80 – летию Великой Победы с группой 11АОП24. [https://vk.com/wall-215824188\\_1767](https://vk.com/wall-215824188_1767) 27.03.2025г в центральной городской библиотеке для обучающихся колледжа прошли Хайрутдиновские чтения «Летопись войны мы почитаем», приуроченные ко Дню рождения воина земляка Музагита Хайрутдинова. [https://vk.com/wall-215824188\\_1773](https://vk.com/wall-215824188_1773)

4 апреля 2025г обучающиеся во главе с директором колледжа Г.В.Еленкиным приняли участие в торжественном митинге, посвященном 79 – летию г.Октябрьского. [https://vk.com/wall-215824188\\_1786](https://vk.com/wall-215824188_1786)

В апреле были подведены итоги внутриколледжного конкурса сочинений «Спасибо Деду за Победу!» В преддверии празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне мы вспоминали истории, которые рассказывали наши любимые деды и прадеды. Для нашей страны эта дата наполнена особым смыслом. Это священная память о погибших на полях сражений. В целях сохранения формирования духовно-нравственных, гражданско-патриотических качеств обучающихся под руководством преподавателя русского языка и литературы Михайловой З.Ф. студенты колледжа приняли участие в конкурсе сочинений. Обучающиеся очень постарались, было много уникальных и оригинальных работ, поэтому конкурсному жюри пришлось решить непростую задачу по определению победителей. По результатам работы призовые места определены следующим образом:

среди обучающихся 1-2 курсов:

- 1 место — Хабибуллин Максим группа 33У24
- 2 место — Хабибуллина Алина группа 2ДОУ24
- 3 место — Ежова Вероника группа 2ДОУ24

среди 3-4 курсов:

- 1 место — Султанова Арина группа 16ПР22

2 место — Арутюнян Евгения группа ЗПКД21

3 место — Даниленко Зарина группа ЗПКД21 [https://vk.com/wall-215824188\\_1788](https://vk.com/wall-215824188_1788)

16 апреля 2025 года в рамках мероприятий, посвящённых Году поддержки участников специальной военной операции и членов их семей преподаватели ГБПОУ Октябрьский многопрофильный профессиональный колледж Наталья Лазаревна Мукусова, Ольга Николаевна Кучерова, Зульфия Фаридовна Ахметзянова организовали и провели [мастер - класс "Пасха пахнет миром"](https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj_new-2024-25/%D0%90%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BB%D1%8C/16042025/16042025.htm). Непосредственными участниками мастер класса стали члены семей участников СВО. Наши преподаватели - мастера своего дела познакомили с различными техниками оформления пасхальных куличей, продемонстрировали как приготовить глазурь. Каждый участник украсил свой кулич, чтобы порадовать своих близких дома в этот чудесный семейный праздник. На мероприятии царил атмосфера тепла, уюта, доброжелательности. По окончании мастер- класса каждый унёс с собой не только подарок, украшенный своими руками, но и яркие, тёплые воспоминания. [https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj\\_new-2024-25/%D0%90%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BB%D1%8C/16042025/16042025.htm](https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj_new-2024-25/%D0%90%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BB%D1%8C/16042025/16042025.htm)

17 апреля 2025г во Дворце Молодежи состоялся отборочный тур городского фестиваля конкурса «Солдатская песня – 2025», посвященного 80 – летию Победы в Великой Отечественной войне. Около 300 участников продемонстрировали свое мастерство в различных номинациях. Наш творческий коллектив под руководством руководителя Минлибаевой Р.К. были удостоены Лауреата 3 степени в номинации «Творческие коллективы». [https://vk.com/wall-215824188\\_1833](https://vk.com/wall-215824188_1833)

25 апреля в ГБПОУ Октябрьский многопрофильный профессиональный колледж прошла Международная историческая акция на тему событий Великой Отечественной войны ["Диктант Победы"](https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj_new-2024-25/%D0%90%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BB%D1%8C/25042025/25042025.htm). Это масштабное мероприятие, объединяющее людей разных возрастов и профессий, проводится с целью сохранения исторической памяти и повышения уровня знаний о событиях 1941-1945 годов. Участие в «Диктанте Победы» стало доброй традицией для многих жителей города. Каждый год все больше людей присоединяются к акции, чтобы отдать дань уважения ветеранам и внести свой вклад в сохранение исторического наследия. Диктант Победы – это не просто проверка знаний, это возможность почтить память героев, отдавших свои жизни за свободу и независимость нашей страны. Спасибо всем участникам Диктанта. Особая благодарность организаторам, преподавателям - Фаттаховой Н.Г, Ахметзяновой З.Ф., Буриевой Ф.З., Ахметгареевой К.Ф. [https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj\\_new-2024-25/%D0%90%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BB%D1%8C/25042025/25042025.htm](https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj_new-2024-25/%D0%90%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BB%D1%8C/25042025/25042025.htm)

В апреле 2025г. классные руководители Исаргакова И.Н, Кучерова О.Н. провели классные часы, посвященные 80 летию Великой Победы «Была война, была Победа», «Строки, опаленные войной».

К знаменательной дате — 80-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов — в фойе колледжа прошла акция «Окна Победы». Обучающиеся и преподаватели вместе раскрасили окна, создавая настоящие картины памяти и благодарности героям. Спасибо всем, кто присоединился к этому важному событию и помог сохранить память о великом подвиге! [https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj\\_new-2024-25/%D0%90%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BB%D1%8C/28042025/28042025.htm](https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj_new-2024-25/%D0%90%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BB%D1%8C/28042025/28042025.htm)

В год поддержки участников СВО и членов их семей в Республике Башкортостан 28 апреля 2025 года артисты Нефтекамской государственной филармонии по программе

«Пушкинская карта» представили для обучающихся колледжа музыкально – патриотическую программу «Время Героев». [https://vk.com/wall-215824188\\_1847](https://vk.com/wall-215824188_1847)

30 апреля 2025 года в колледже состоялся яркий праздничный концерт, посвящённый 80-летию Победы в Великой Отечественной войне! Мы были рады приветствовать почётных гостей:

- Председателя городского Комитета ветеранов войны, боевых действий и военной службы, Почётного гражданина города, полковника Галлямова Масгута Мустафовича
- Участника боевых действий в Афганистане, подполковника Набиуллина Ришата Абузаровича
- Участника СВО с позывным «Гугл»

Директор колледжа Г.В.Еленкин поздравил всех с этим знаменательным юбилеем, а наши уважаемые гости поделились трогательными словами благодарности и напомнили о значимости памяти и поддержки ветеранов! Особое впечатление произвёл показ строевой подготовки — подполковник Набиуллин Р. А. и полковник Галлямов М. М. продемонстрировали, как нужно правильно маршировать. Их чёткие и уверенные шаги вдохновили всех присутствующих. Память и гордость за нашу Родину живут в каждом из нас. Пусть мужество и подвиг наших героев вдохновляют новые поколения!  
[https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj\\_new-2024-25/%D0%90%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BB%D1%8C/30042025/30042025.htm](https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj_new-2024-25/%D0%90%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BB%D1%8C/30042025/30042025.htm)

В преддверии великого Дня Победы в рамках акции «Весенняя неделя добра» волонтеры из Октябрьского многопрофильного профессионального колледжа сделали доброе дело! Ребята с теплотой и заботой помыли окна труженице тыла, помогая создать чистоту и уют в её доме. Эта акция — ещё одно напоминание о важности взаимопомощи и уважения к тем, кто своим трудом приближал Победу. Мы гордимся нашей молодёжью!  
[https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj\\_new-2024-25/%D0%9C%D0%B0%D0%B9/08052025/08052025.htm](https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj_new-2024-25/%D0%9C%D0%B0%D0%B9/08052025/08052025.htm)

6 мая 2025г в городе Октябрьский определили лучших исполнителей строевого шага. На площади имени Ленина состоялся традиционный конкурс «Смотр строя и песни» по исполнению строевого шага и патриотических песен в строю. В 21-м смотре-конкурсе, посвящённом 80-летию Великой Победы, приняли участие 23 команды из учебных заведений. Глава администрации, Алексей Евгеньевич Пальчинский поблагодарил ребят за участие и отметил, что благодаря им память о подвиге советского народа в Великой Отечественной войне будет жить вечно. Коробка девушек Октябрьского многопрофильного профессионального колледжа заняла 2 место.  
[https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj\\_new-2024-25/%D0%9C%D0%B0%D0%B9/06052025/06052025.htm](https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj_new-2024-25/%D0%9C%D0%B0%D0%B9/06052025/06052025.htm)

7 мая 2025г преподаватель истории Фаттахова Наиля Гиздиевна и преподаватель физкультуры Садурская Наталья Николаевна вместе с группой 2ДОУ24 посетили модельную библиотеку №2. Обучающиеся колледжа приняли участие в интеллектуальной квиз-игре на тему «Фронт в тылу врага». Четыре раунда проверили их знания о Великой Отечественной войне, даты и важные события. Ребята проявили смекалку, сообразительность и настоящий интерес к истории. После игры сотрудники музея рассказали о героине-землячке Александре Матросове и напомнили про города-герои, вклад которых невозможно переоценить. Такие встречи укрепляют память о великих подвигах и важность праздника – Дня Победы. [https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj\\_new-2024-25/%D0%9C%D0%B0%D0%B9/07052025-1/07052025-1.htm](https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj_new-2024-25/%D0%9C%D0%B0%D0%B9/07052025-1/07052025-1.htm)

7 мая 2025 года советник директора по воспитанию Ф.З.Буриева провела Всероссийский урок памяти «Георгиевская лента – символ воинской славы». Лента является общенародным знаком, который олицетворяет героизм и мужество советского народа в борьбе с немецко – фашистскими захватчиками в годы Великой Отечественной войны. [https://vk.com/wall-215824188\\_1875](https://vk.com/wall-215824188_1875)

7 мая 2025 года Дворец молодежи совместно с учреждениями среднего профессионального образования мая организовали концерт во дворе ветерана ВОВ Шарикова Геннадия Кузьмича. Перед ветераном торжественным прошли коробки студентов колледжей, в том числе коробка девушек нашего колледжа, а также выступили творческие коллективы города. [https://vk.com/wall-215824188\\_1878](https://vk.com/wall-215824188_1878)

Помним, Гордимся, не подведем! Преподаватель Ямаева Гузель Флюоровна ежегодно организует акцию, в этом году она была посвящена 80-й годовщине Великой Отечественной войны. Вместе с обучающимися они выпекли имбирные пряники с логотипом Победы, которые раздавали на празднике Победы, чтобы напомнить каждому о подвиге и хранить память в сердцах. Такая акция помогает не только сохранить историческую память, но и объединяет молодое поколение в духе уважения и гордости за нашу страну! [https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj\\_new-2024-25/%D0%9C%D0%B0%D0%B9/09052025/09052025.htm](https://oktmpk.ru/ARXIV/dlj_new-2024-25/%D0%9C%D0%B0%D0%B9/09052025/09052025.htm)

Интеллектуальный марафон «Символы России»: погружение в историю страны! 11 июня 2025 года, накануне Дня России, советник директора по воспитанию Буриева Ф.З. провела мероприятие в колледже — Интеллектуальный Марафон «Символы России». Обучающие прошли четыре этапа:

Разминочный этап — проверка базовых знаний о символике нашей Родины. Исторический этап — углубленное изучение истории символов России. Конкурс капитанов — индивидуальные задания для лидеров команд. Заключение — подведены итоги, награждены победители. Мероприятие прошло успешно, укрепив патриотические чувства участников и расширив их знания о культуре и традициях нашей великой страны

17 июня 2025г преподаватели Л.Н.Фаттахова и С.А.Краснова совместно с обучающимися групп 2ДОУ24 и 2ТИК24 организовали и провели мероприятие, посвященное героям СВО. Обучающиеся почтили память погибших, прочитав стихи, посвященные героям нашего времени. Мероприятие помогло осознать важность патриотизма, силы духа и поддержки наших защитников. [https://vk.com/wall-215824188\\_1958](https://vk.com/wall-215824188_1958)

19-20 июня в учебных группах прошел Всероссийский урок памяти «Первый день войны». 22 июня 2025 года обучающиеся колледжа приняли участие в митинге, посвященном Дню памяти и скорби. Этот день важен для всей страны – мы вспоминаем миллионы погибших в годы Великой Отечественной войны и отдаем дань уважения героям. [https://vk.com/wall-215824188\\_1973](https://vk.com/wall-215824188_1973)

заместитель директора по УВР

Д.А.Кудряшова